





Боец специальной военной операции, руководитель Ассоциации ветеранов СВО в нашем городе Сергей Георгиевич Михайлов прошёл отбор на участие в программе «Герои Подмосковья».

Сергей Георгиевич Михайлов - доброволец, служил в спецназе «Ахмат», награждён медалью «За храбрость», получил тяжёлое ранение в боях за Северодонецк, после реабилитации активно включился в общественную деятельность, а в феврале этого года возглавил Ассоциацию ветеранов СВО в нашем городе. По его инициативе сегодня действует проект по профессиональному карьерному консультированию участников СВО, проходят патриотические встречи с молодёжью, уроки мужества

Образовательная программа «Герои Подмосковья» является продолжением проекта «Время Героев», созданного по указу президента России Владимира Владимировича Путина, и направлена на профессиональную адаптацию участников СВО в гражданской жизни.

Обучение по программе профпереподготовки начнётся в сентябре 2025 года и продлится ровно год – до сентября 2026 года — в очно-заочном формате.

Поздравляю Героя с заслуженной победой!



Стартовал сбор заявок на участие в конкурсе Московской области «Женщина-Герой», который продлится до 22 августа 2025 года. Заявки принимаются на сайте женщина-герой.рф. В конкурсе могут участвовать совершеннолетние женщины, являющиеся членами семей участников специальной военной операции и зарегистрированные на территории Московской области.

Финал конкурса пройдёт 30 ноября 2025 года, в День матери, в Музее Победы на Поклонной горе.

Победительницу определит жюри, в состав которого войдут деятели культуры, искусства, кино и телевидения; участники и герои СВО; женщины-лидеры общественного мнения; представители Государственной думы и правительства Московской области. Победители и участники конкурса получат ценные призы.

## НАУКОГРАД

СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • КОММЕНТАРИИ

## НОВОЕ СЛОВО В ФАРМАЦЕВТИКЕ



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Уникальные лекарственные препараты производят в Королёве: компании 000 «Лина-М» и 000 «Скайбиохим» разработали действенное средство против онкологических заболеваний. Лабораторию и процесс производства медикаментов специалисты показали главе Королёва Игорю Трифонову и депутату Госдумы Денису Кравченко.

Научными исследованиями и разработками в области биотехнологии, а также производством лекарственных субстанций в нашем наукограде занимаются давно. Лаборатория оснащена уникальным оборудованием, в том числе машинами, созданными на заказ в российских научно-производственных центрах, например, в Пущино.

– Аппарат высокого давления нам необходим для производства PLGA-частиц, в которые мы включаем уже дактиномицин. Наноразмеры благодаря этой штуке мы получаем, очень маленькие капли, потом эти капли удаляем растворителем. У нас получается дисперсная фаза. Дальше мы это всё эмульгируем, гомогенизируем, получаем очень мелкие капельки. Так как там

есть растворитель, мы его удаляем оттуда. После этого у нас получаются твёрдые частицы, в которые уже включён дактиномицин. Они сжимаются, и получаем частицы размером 200 мкм, — рассказал главный технолог фармацевтической компании «Скайбиохим» Дмитрий Быданов.

Упорная работа в этом направлении принесла результат: учёные создали инновационное средство в лечении рака «Афотид», не имеющее аналогов в мире и способное воздействовать на опухоли независимо от стадии заболевания. Он основан на противоопухолевом антибиотике, а специальные капсулы, в которые он помещается, защищают организм от токсического воздействия. Лекарство призвано бороться с целым рядом онкологических заболеваний, включая большинство видов рака, сарком и лимфом.

– Разработки наших предприятий имеют огромное значение для отечественной фармацевтической отрасли. Инновационные препараты не только помогут внедрить эффективные методы лечения онкологических заболеваний и спасти жизни многих людей, страдающих от рака, но и позволит значительно укрепить позиции нашей страны на мировом фармацевтическом рынке, - отметил глава города Игорь Трифонов.

«Афотид», а также «Фортелинор» ещё одно противоопухолевое средство, разработанное королёвскими компаниями, уже проходят клинические испытания. Кроме того, государственную регистрацию проходит контрастная жидкость для проведения МРТ, которая позволит заменить импортные аналоги.

## **ИНФРАСТРУКТУРА**

## ЖКХ: РАБОТАЕМ БЕЗ АВАРИЙ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Сотрудники организаций и предприятий жилищно-коммунального комплекса продолжают работу по подготовке к осенне-зимнему периоду. В городе проходит плановое отключение котельных, оборудование проверяется, ремонтируется, при необходимости его меняют на новое.

Важное направление подготовки жилищно-коммунального хозяйства к новому отопительному сезону - противоаварийные тренировки. Их цель - отработать быстрые, грамотные и слаженные действия всех служб при возникновении нештатных ситуаций, проверить знание регламента действий специалистами. Именно это позволит оперативно минимизировать и устра-



нить последствия аварии без потери качества работы какой-либо системы. Ход одной из таких тренировок оценил глава города Игорь Трифонов.

Проверка действий служб при возникновении внештатной ситуации прошла на одном из самых крупных объектов ЖКХ наукограда — котельной «Самаровка». Она обеспечивает теплом и горячей водой около 60 тысяч жителей, 155 многоквартирных домов и 69 объектов социальной сферы.

По сценарию на ней произошло отключение электроэнергии и остановка работы оборудования. В первую очередь о ситуации доложили всем ответственным службам – для оперативного устранения сбоя они должны действовать максимально быстро и чётко. После этого работники котельной приняли необходимые меры для поддержания давления в тепловой сети, перекрыли поступление газа к котлу и проверили закрытие горелочных устройств.

Затем к делу приступили прибывшие то вызову специалисты «МСК Энерго» уже через 15 минут они обеспечили подачу питания на котельную. Следующий этап – тщательная проверка всего оборудования перед возобновлением работы. Только после подтверждения, что все параметры в норме, начальник котельной даёт разрешение запустить котлоагрегат. Все работы по устранению «аварии» уложились в два часа. Благодаря профессионализму, готовности и слаженной работе действия всех специалистов и служб были оценены на «отлично».



**«** игорь трифонов, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

 Противоаварийные тренировки с участием оперативно-ремонтного персонала и оперативных руководителей должны проводиться не менее одного раза в три месяца, при подготовке к отопительному периоду такие тренировки мы проводим ежемесячно на каждом теплоисточнике.